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YTO TAKOE MHOT'QYJIEH?

MHoO204/1eHOM Ha3blBaeTCA cCymMmMa
ogHou4rneHoB. Ecnu Bce ogHourneHbI B
MHOro4vneHe npmBeaeHbl K cTaHAapTHOMY
BUAY, TO FOBOPAT, YTO 3TO MHO204J1€H
cmaHoapmHoz20 euoa.



YMHOXEHWE OOHOYJIEHA HA
MHOTOYEH

UTOObI YMHOXUTb OQHOYS1EH HA MHOIOYIIEH,
Hago YMHOXUTb 3TOT OAHOYNEH Ha KaXKAbIW
YneH MHOro4rieHa 1 nony4veHHble

NPOVN3BEAEHMS COOKUTL,

Hanpumep: -5a%* (3a3 - a + 4)= -5a% 3a° -
5a‘ (-a)-5a%” 4 = -15a° + 5a° - 20a?



YMHOXEHWE MHOTI'OYJIEHA HA
MHOTIOYITEH

YTO0ObI YMHOXUTb MHOIOYSIEH HA MHOIOUJIEH,
HaOo KaXkKObly YrneH ogHOoro MHoOrouvsrieHa
YMHOXWUTb Ha Ka)XOblW YNeH Opyroro u

n%e NPOU3BEeOEHNS CIIOXKNTD.
(@+ b@ﬁ ac + bc + ad + bd.



®OPMYJIbl KBAOPATA CYMMbI U

KBAOPATA PASHOCTW.

o KBagpat cymmbl ABYX YMcen paBeH KBagparty
NepBoOro Ymcna nnoc yaBoeHHoe Npou3BeaeHmne
NepBOro Ymncna Ha BTOpOe Mitoc KBagpaTt BTOPOro
ymcna.

0 KBapgpart pa3HOCTU OBYX YMCEN paBeH KBagparty
NepBOro Ymcrna MMHycC yaBoeHHOe npounssegeHne
NepBOro Ymcra Ha BTOpOeE MNJtoc KBagpart BTOPOro
yucna.

Npumep: (@+b)?= (a + b)*(a + b)=a? + ab + ab + b? =
a’ + 2ab + b?



A MHOrou4srieH oT crnoBa “MHOro”
Bo MHe Bceraa 3By4YuT TpeBora
Kak ogHo4neHbl Bce cobpartb,

B kakyto cymmy 3anucatb?

’KuBy Bcerga c gpy3bamm B MUPE,
Itobnto urpatb B npUMepbl C HUMU
A 3HaKkm “nmnoc’, “oTHATL ', “YMHOXUTb
Bcerga urpartb rotoBbl TOXE

Tak BOT Moun gpyr, cenyac gaBaun-Ka

npuMepbl 3TU NopeLlan-Ka.



PELLM HECKOIJIbKO NMPUMEPOB!

Mpumep 1: (x - 7)(x + 5) = x2 + 5x -7x-35=7?
Mpumep 2: (-3y? a)(y +2a) =

Mpumep 3: (a + 3)(a®-18a + 9)

Mpumep 4: (x - 3)(x* - 2x3+x2—x+ 5) =
Mpumep 5: Ynpoctute BhipaxeHue: 5a - (5a
-1)(a-7)="

[Tpumep 6: (2a + b)(@a + 3)(-2 + b) =




OTBETHI

pumep 1: x% - 2x - 35.

pumep 2: -3y* - 7ay? - 2a°.

Tpumep 3:a>-18a°+9a+3a°-54a+27=a>-
15a% - 45a + 27.

Mpumep 4:x° — 2x* + x3 - x% + Bx - 3x* +
6x3 - 3x%+ 3x-15=x>- 5x* + 7x> - 4x% + 8x -
15.

Mpumep 5: 5a% - (5a° - 35a-a+7)=5a%-5a%+

35a+a-7=36ba-7.




